



中共洛阳市委机关报

2017年6月 星期四 农历丁酉年 六月初六

多云 局地有雷阵雨 22℃~34℃

# 洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第15660期 今日12版

报头题字: 毛泽东

全国百强报刊  
中国十大地市党报

凡人民所需者,  
莫不全力而为。

—1948年4月9日  
本报创刊

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

## 殷殷关怀暖香江 高瞻远瞩展未来

——党的十八大以来以习近平同志为核心的党中央关心香港发展纪实

08版

### 更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开

#### 会议选举产生六十九名我省出席党的十九大代表

本报讯(《河南日报》记者朱殿勇 冯芸 刘颢)6月27日,中国共产党河南省代表会议在郑州召开。会议选举产生了69名我省出席中国共产党第十九次全国代表大会的代表。

会议应到代表905名,实到880名,符合规定人数。会议由省委常委主持。省委书记、省人大常委会主任谢伏瞻出席会议并讲话,省委常委陈润儿、王炯、翁杰明、赵素萍、任正晓、李亚、孔昌生、陶明伦、许甘露、马懿、穆为民在主席台前就座。

受省委常委会委托,孔昌生向会议作了《关于我省出席党的十九大代表候选人建议人选名单的说明》。会议通过了选举办法、总监票人和监票人名单。与会代表遵循党的章程,充分发扬民主,认真履行职责,严守纪律规矩,对我省出席党的十九大代表候选人建议人选名单进行了酝酿讨论。在此基础上,以无记名投票的方式,选举产生了我省出席党的十九大代表。当选的代表结构比例完全符合中央要求,体现了先进性和广泛的代表性。

谢伏瞻在讲话中说,经过全体代表和与会同志的共同努力,中国共产党河南省代表会议圆满完成了各项任务。各位代表展现出强烈的政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,展现出坚定维护习近平总书记核心地位、同党中央保持高度一致的政治自觉和忠诚担当,展现出满怀豪情迎接党的十九大胜利召开的信心和精神风貌。这次会议,是一次高举旗帜、维护核心的大会,是一次发扬民主、求真务实的大会,是一次凝心聚力、团结奋进的大会。

谢伏瞻指出,中国共产党第十九次全国代表大会是全党全国各族人民政治生活中的一件大事,是关乎党和国家前途命运、长治久安的大事,也是今年全党各项工作中头等重要的大事。开好党的十九大,对全党更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,团结带领全国各族人民为夺取全面建成小康社会的伟大胜利,实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而奋斗,具有重大而深远的意义。(下转02版)

## 市委法律顾问聘任会举行

李亚为法律顾问颁发聘书并讲话

本报讯(记者 李江涛)昨日上午,市委法律顾问聘任会举行。省委常委、市委书记李亚出席会议并为受聘市委法律顾问颁发聘书,对建立法律顾问制度、发挥法律顾问作用提出要求。

市委副书记袁永新主持会议,市领导吴孟铎、马振宇、曲海滨、侯超英出席会议,市委常委、秘书长杨廷俊宣读了聘任市委法律顾问、法律专家库成员和法律咨询机构的通知。

李亚逐一为受聘为市委法律顾问的河南财经政法大学冯举,中共河南省委党校郭献功,郑州大学王玉辉,河南科技大学杨连专、杨艺红,洛阳师范学院孙霞,中共洛阳市委党校张广修,河南大鑫律师事务所王红举等8名同志颁发聘书。市委同时聘任张景峰等15名同志为市委法律专家库成员、市中级人民法院研究室等5个研究机构为市委法律咨询机构。(相关内容见02版)

李亚在讲话中指出,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央高度重视法治建设,全面推进依法治国进程。党的十八届三中全会首次提

出要普遍建立法律顾问制度。党的十八届四中全会作出推进全面依法治国的重大决策部署,对建立法律顾问制度进一步提出明确要求。建立市委法律顾问制度,是落实中央决策部署的具体行动,是推进洛阳法治建设的有力举措,是提高市委依法决策水平的重要保障。各级各部门要深刻认识建立法律顾问制度的重大意义,深入推进我市法律顾问制度建设,善于发挥法律顾问作用,确保在法律的框架内行使权力、在法治的轨道上开展工作,为改革发展稳定创造良好的法治环境。

李亚强调,要统筹推进法律顾问制度普遍建立工作。各级各部门要按照中央、省委要求,大力推进法律顾问制度建设,加快形成与我市经济社会发展相协调的法律顾问制度体系。要分层次推进党群系统建立法律顾问制度,各县(市)区党委、市委各部委和各人民团体党委(党组)以及具备条件的乡镇党委,要把建立法律顾问制度摆上重要日程,按照时间节点,采取切实措施,分阶段分层次扎实推进,确保今年年底前完成

法律顾问制度建立工作。要协调推进政府系统实现法律顾问制度全覆盖,统筹推进国有企业和金融机构建立法律顾问制度,有步骤地推进事业单位法律顾问制度建设。

李亚强调,要充分发挥法律顾问的重要作用。落实好法律顾问制度,“建”是前提,“用”是根本。各级党政机关要重视发挥法律顾问作用,敢问、勤问、善问,多向法律顾问和专家咨询请教,使其成为党委政府依法决策的“参谋部”、推动洛阳法治建设的“智囊团”、领导干部学法用法的“辅导员”。今后,党委政府作出重大决策、出台重要文件等,要主动向法律顾问和专家咨询,虚心听取意见建议;国有企业、国有金融机构涉及重大资产转让、重要合同签署等,也要咨询法律顾问,避免法律风险和其他风险。法律顾问要着眼全局、发挥优势,积极参与重大决策和重要法律事务,多提意见、多出主意、多谋对策,当好参谋助手,把好法律源头关,为推动全市经济社会发展献智出力。

李亚强调,要加大对法律顾问制度建设的组织领导。要压紧压实责

任,各级党政机关要把建立法律顾问制度摆上重要议事日程,按照明确的时间节点,抓紧推进法律顾问制度建设,统筹推进公职律师、公司律师制度建设。要加强管理指导,健全完善管理制度,注重加强工作指导,积极搭建服务平台,精心策划、认真组织法律顾问开展法律服务活动。要强化工作保障,加大支持力度,为法律顾问开展工作提供必要保障。

李亚希望法律顾问和专家要政治坚定,牢固树立“四个意识”特别是核心意识、看齐意识,自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致;要加强学习,深入学习党的理论和路线方针政策,牢牢掌握宪法和各项法律法规,切实提高政策水平和专业水平,认真协助党委政府把好政策关、法律关,使作出的各项决策都能符合法律规定;要严守政治纪律、工作纪律,确保法律顾问工作始终做到公平公正,树立社会公信。

冯举、王红举代表受聘法律顾问和专家作了发言。驻洛高校、市直相关部门主要负责同志等参加会议。

坚持精准防治 革除作风顽症

### 坚决打好污染防治翻身仗

我市提前超额完成环卫车辆添置任务,本周陆续开始上路作业

机械当家,提升道路抑尘能力

洛阳市查处环境违法案件情况的通报(第二批)

03版

环境污染 举报有奖

24小时电话举报热线: 12369

来信和来访到市环保局信访科举报,地址为洛阳市九都东路328号环保大厦一楼,邮政编码:471002

微信公众号举报:举报人可通过微信搜索公众号“12369环保举报”进行举报

电子邮件举报: lyhjjb12369@163.com

03版

环境污染防治进行时

环境污染防治攻坚战

曝光台

## 洛阳地铁1号线全线开工

计划2021年年底建成试运营,将为我市发展带来许多机遇



地铁牡丹广场站效果图

本报讯(记者 李东慧 通讯员 车岩松 马毓黎)承载着洛阳市民多年梦想的地铁,正加快向我们驶来!

昨日上午,洛阳地铁1号线开工仪式在牡丹广场站举行。新中国成立70周年以来,作为我市投资规模最大的城市基础设施建设项目,备受瞩目的地铁1号线工程迎来全线开工,兑现了市委、市政府对全市700万人民的庄严承诺。

#### 全线设119个出入口

地铁1号线工程西起中州西路西端,东至中州东路延长线,贯穿西工区、西工区、老城区、瀍河区,终点位于洛龙区白马寺镇,是紧密联系中心城区洛北板块的东西向骨干交通线路。该线路全长22公里,平均间距为1.3公里,沿线共设谷水、秦岭路、武汉路等18座车站,均为地下两层站,共有119个地铁出入口。

昨日开工仪式所在的牡丹广场站,是地铁1号线与规划3号线的换乘站。按照规划,该站沿牡丹广场呈

东西走向布置,站内地铁1号线、3号线车站将采用平行四线换乘形式,并将布置下沉式商业广场等服务设施和停车位。

此外,解放路站、丽景门站也将分别与规划的2号线、4号线换乘;谷水站是规划中的谷水综合交通枢纽的组成部分,未来这里是集高铁、地铁、轻轨、长途汽车及公交车等交通于一体的大型综合交通枢纽。

#### 2020年年底轨道完成铺设,2021年年底试运营

去年8月,国务院正式批复《洛阳市城市轨道交通第一期建设规划》,洛阳成为中西部地区非省会城市中首个获批地铁项目的城市。

经过近10个月的紧张筹备,目前轨道交通1号线全线土建工程施工图设计已经完成,管线迁改、交通疏解工作正在紧张进行,施工及监理单位招标已经开标,已具备全线开工条件。

(下转03版)

## 全省“砥砺奋进的五年·圆梦中国人”百场报告会在洛启动

于书法同志先进事迹报告会举行

本报讯(记者 高峰 通讯员 王奇武)昨日上午,全省“砥砺奋进的五年·圆梦中国人”百场报告会启动暨于书法同志先进事迹报告会在洛阳会议中心隆重举行。此次报告会由省委宣传部、中共洛阳市委主办。省委宣传部副部长王庆,市委副书记袁永新,市委常委、宣传部部长杨炳旭参加报告会。

“砥砺奋进的五年·圆梦中国人”百场报告会是我省为迎接党的十九大宣传工作的重要组成部分。报告会以“圆梦中国人”为主题,将组织一批在改革发展中涌现出的先进人物、发挥先锋模范作用在基层优秀共产党员,以真人、真事和真情实感,讲述党的十八大以来自觉把个人的梦想融入国家和民族的伟大梦想之中追梦圆梦的故事,以汇聚起同心共筑中国梦的强大力量。

于书法是新时期基层社区党组织书记的优秀代表,现任吉利区河阳新村社区党总支书记,以对党的无限忠诚和对事业的执着追求,为社区的发展倾注了全部的心血和汗水。(下转02版)

